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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen, Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
ausgewählte, alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Programmdurchführung und Betreuung durch
ausgebildete Schauspieler*innen,
u.a. mit Improvisationsspielen, Schauspiel- und
Moderationsübungen, Showabend,
Material inklusive

 gemütlicher Kaminabend

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
01. 01. 2025 - 31. 03. 2025
01. 11. 2025 - 31. 12. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
300,00 € pro Person

01. 11. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
286,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

KunterbunteSchauspielwoche
fördert Selbstbewusstsein, Mut und Zusammenhalt

Freut euch auf das folgende Programm:

1. TAG: ANKOMMEN UND KENNENLERNEN

2. TAG: IMPRO UND SHOWKAMPF

3. TAG: BEWEGUNG UND THEATER

4. TAG MODERATION UND PROBEN

5. TAG ABREISE

DER ANBIETER SPIEL-SCHAU!

Herzlich Willkommen in der Jugendherberge Pottenstein. Unser Haus liegt oberhalb der romantischen Stadt
Pottenstein am westlichen Ortsende umgeben von Wiesen, Feldern und Wäldern. In landschaftlich reizvoller
Lage im Herzen der Fränkischen Schweiz. Unser weiträumiges Außengelände mit Spielplatz, Bolzplatz,
Beachvolleyballfeld, Tischtennisplatten, Märchenhöhle und Spielwiesen lädt zur körperlichen Bewegung ein.
Abwechslungsreiche Attraktionen und Wanderwege befinden sich in unmittelbarer Umgebung der
Jugendherberge. Und wer die Ruhe sucht findet bestimmt ein Plätzchen auf unseren Holzbänken im Gelände
und auf unseren Terrassen. Gesellschaftsspiele und Bücher sind in großer Auswahl zum Ausleihen vorhanden.
Gemütlich den Tag ausklingen lassen kann man bei einem Lagerfeuer oder im Winter bei einem Kaminfeuer.

Wir starten am Nachmittag mit lustigen und spannenden Gruppenspielen in der Jugendherberge.Hier lernen
sich die Schülerinnen und Schüler noch einmal neu kennen und entwickeln ein besseresGruppengefühl.

Improvisationstraining und Showkampf mit ungefährlichen Schaumstoffschwertern bieten denSchülerinnen
und Schülern nicht nur Spaß, sondern auch wertvolle Lernmöglichkeiten.Improvisationstraining fördert die
Kreativität und das Selbstvertrauen der Kinder, indem es ihnenermöglicht, spontan zu handeln und sich in
verschiedenen Rollen auszudrücken. Dies hilft ihnen,ihre sozialen und emotionalen Fähigkeiten zu entwickeln
und stärkt ihr Selbstbewusstsein.Showkampftraining mit Schaumstoffschwertern kombiniert Sport, Spiel und
Schauspielerei aufsichere und unterhaltsame Weise. Die Teilnehmenden lernen dabei nicht nur
grundlegendeKampftechniken, sondern auch Disziplin, Teamwork und Respekt für ihre Mitspieler.
Insgesamt bietet der heutige Tag eine ideale Möglichkeit kreative Entwicklung zu fördern,Selbstvertrauen
aufzubauen und wertvolle soziale Kompetenzen zu erlernen.

Heute werden die Schauspielkenntnisse weiter geschult und verbessert. Oft fällt es einem am drittenTag schon
viel leichter sich vor anderen zu zeigen und aufzutreten.
Gemeinsam überlegt sich die Klasse eine Tanzchoreografie zu ihrem Lieblingshit. Bei gutem Wetterkann man
natürlich draußen tanzen - vielleicht in einer Stadt sogar als „Flashmob“ auftreten, aberauch in der Natur ist es
ein tolles Erlebnis und Gruppengefühl zusammen zu tanzen.
Durch Tanz lernen die Schülerinnen und Schüler, sich körperlich auszudrücken und ihrSelbstbewusstsein zu
stärken.
Keine Lust zu tanzen? Dann stehen heute Gruppenspiele auf dem Programm.

Moderatorinnen und Moderatoren wissen wie man sich positiv und selbstsicher präsentiert –
beidesEigenschaften die auch bei Referaten und ganz allgemein im Leben helfen. Deshalb üben wir heutegenau
das. Die Klasse lernt mit witzigen Übungen sich super darzustellen und wird schnell merken:Freies Sprechen ist
gar nicht so schwer.
Außerdem steht nun die Planung für den Abschluss an. Alle dürfen noch einmal etwas vorführenund zeigen, was
in ihnen steckt. Sicher wächst das Selbstbewusstsein ein ganzes Stück, wenn dieganze Klasse applaudiert.

Nach dem Frühstück geht es sicher sehr stolz, bepackt mit vielen Eindrücken und Fähigkeiten nachHause.

Das besondere an Spiel-Schau! ist, dass alle ausgebildete Schauspieler*innen oder Theaterpädagog*innen sind.
Die Teilnehmer*innen haben also die Chance mit Profis zusammen zu arbeiten. Die Leiter*innen haben
jahrelange Erfahrung in der pädagogischen Arbeit.
Weitere Informationen über Spiel-Schau! findest du auf folgender Webseite:https: / /www.spiel-schau.de /
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ALLGEMEINE HINWEISE
betreute Zeiten:

www.jugendherberge.de/reisen/kl6132

klassenfahrten /

Tag 1 : 14 -17:30
Tag 2 : 09:30 -12:00 und 13:30-17:00
Tag 3: 09:30 -12:00 und 13:30-17:00
Tag 4: 09:30 -12:00 und 13:30-17:00
Tag 5: Kein Programm nur Abreise

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 22 bis 35 Personen berechnet.

Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Buchbar von Montag bis Mittwoch bzw. Mittwoch bis Freitag.

Die Unterbringung erfolgt in Mehrbettzimmern mit Dusche / WC auf der Etage, teilweise auf den Zimmern.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wende dich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten in der
Jugendherberge findest du auf unserer Homepage unter Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Pottenstein,
Jugendherbergsstraße 20
91278 Pottenstein

+49 9243 9291-0
pottenstein@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6132

